



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

BULETIN INFORMATIV

Misiunile pompierilor la sfârșit de săptămână

În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin au participat la un număr de 30 intervenții și misiuni în zona de competență.

În această perioadă, pompierii au intervenit pentru stingerea a opt incendii. Cinci dintre acestea s-au înregistrat la vegetație uscată, iar celelalte s-au produs la o anexă gospodărească din localitatea Ramna, la acoperișul unei magazii din localitatea Caransebeș și la un utilaj agricol din localitatea Măureni.

Sâmbătă, 18 iunie a.c., în localitatea Măureni, pompierii reșițeni, împreună cu cei voluntari, au intervenit pentru stingerea unui incendiu produs la un utilaj agricol (combină). Flăcările s-au extins la un lan de grâu din apropierea acestuia. În urma incendiului au ars în totalitate combina agricolă și aproximativ 5 ha din lanul de grâu. Cauza probabilă de producere a incendiului a fost un scurtcircuit electric.

În ceea ce privește incendiile de vegetație uscată, acestea s-au produs în localitățile Reșița, Caransebeș, Jupa, Brebu Nou și Răcășdia. În localitatea Răcășdia, flăcările s-au extins cu repeziciune și la un lan de grâu, existând riscul de propagare la întreaga cultură de aproximativ 18 ha. Prin intervenția promptă a pompierilor s-a reușit limitarea pagubelor, fiind afectate doar 2 ha. Cauza probabilă de producere a acestor incendii a fost utilizarea focului deschis în spații deschise.

De asemenea, un echipaj de pompieri din cadrul Detașamentului de Pompieri Caransebeș a asigurat misiuni specifice în domeniul situațiilor de urgență pe timpul desfășurării evenimentului *Festivalul Take Off* din Caransebeș.

În perioada menționată, echipajele SMURD au intervenit la un număr de 17 solicitări pentru acordarea primului ajutor calificat.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea primului ajutor medical persoanelor aflate în dificultate.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com; tel: 0752 011 232